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Θέμα: Πρόγραμμα Οικολογικά Σχολεία (Eco-Schools) 

 

Αγαπητοί/ες μαθητές/τριες,  

Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο μας συμμετέχει και φέτος στο διεθνές πρόγραμμα 
«Οικολογικά Σχολεία» (Eco-Schools), ένα καταξιωμένο διεθνές εκπαιδευτικό πρόγραμμα για το 
Περιβάλλον και την Αειφορία του Ιδρύματος για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση (Foundation for 
Environmental Education - FEE). Για την Κύπρο ο Εθνικός Χειριστής είναι ο μη κερδοσκοπικός και μη 
κυβερνητικός οργανισμός CYMEPA και το πρόγραμμα επιχορηγείται από την τράπεζα Eurobank Limited. 
Το Πρόγραμμα, στη Μέση Εκπαίδευση, εποπτεύεται από την Επιθεώρηση Φυσιογνωστικών/Βιολογίας. 

Σκοπός του προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση, η εκπαίδευση και η αλλαγή στάσης των 
μαθητών/τριών σε θέματα που αφορούν στο περιβάλλον, μέσα από συμμετοχικές διαδικασίες στη λήψη 
αποφάσεων, στον σχεδιασμό και στην εφαρμογή των δράσεων, ώστε τα σχολεία να γίνουν αειφορικές 
κοινότητες. Κατά τη διάρκεια των διαδικασιών υλοποίησης του προγράμματος είναι απαραίτητο να 
λαμβάνονται υπόψη οι τρεις (3) βασικές παράμετροι της βιώσιμης ανάπτυξης (Κοινωνία – Οικονομία – 
Οικολογία) και να προτείνονται πρακτικές λύσεις στα προβλήματα που εντοπίζονται. Οι στόχοι των 
Οικολογικών Σχολείων είναι οι δεκαεπτά (17) στόχοι της βιώσιμης ανάπτυξης (SDG) οι οποίοι 
καθορίστηκαν από τα Ηνωμένα Έθνη. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μαθητές/τριες μπορούν να ανατρέξουν στις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν 
κατά το προηγούμενο σχολικό έτος, μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου μας, επιλέγοντας την ενότητα 
«Προγράμματα» και ακολούθως «Οικολογικό Σχολείο». Όσοι/ες επιθυμούν να συμμετάσχουν στο 
πρόγραμμα οφείλουν να υποβάλουν γραπτή επιστολή προς την επιτροπή του προγράμματος, στην 
οποία θα πρέπει να αναφέρονται: 

Þ Τρεις λόγοι που δικαιολογούν την επιθυμία συμμετοχής. 
Þ Τρία περιβαλλοντικά προβλήματα που κρίνουν σημαντικά. 
Þ Προτάσεις για την αντιμετώπιση των ανωτέρω προβλημάτων. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των επιστολών είναι μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου, στη γραμματεία 
του σχολείου. 

Η συμμετοχή των μαθητών/τριών θεωρείται ουσιώδης για την επιτυχία του προγράμματος και την 
ενίσχυση του οικολογικού προσανατολισμού του σχολείου μας. 

Με εκτίμηση, 
Οι Συντονιστές του Προγράμματος 
 


